

### Сочетать борьбу за реализацию займа с борьбой за уголь

Давать ежегодные стране 5700 тонн угля хорошего качества и высокой себестоимости, к 20 мая закончить по горюду реализацию займа второй пятилетки—две большие задачи на сегодняшний день, которым должны быть подчинены все организационная и массовая работа парторганиза-ционных городов, в особенности шахт. Эти задачи неразрывно связаны между собой, обе направлены на ускорение темпов и качества выполнения народно-хозяйствен-ного плана, на укрепление обороноспособности и экономиче-ской мощи нашей страны.

Это надо понять и усвоить. А это значит—уметь сочетать борьбу за уголь с борьбой за реализацию займа. Надо отметить, что во всем шахтовом организаци-онном это усвоено. Что это так показывает невыполнение рудни-ком в последние дни плана угле-добычи.

Значительную роль в этом сыг-рает то, что шахтовые организа-ции, перекладывая свое внимание к вопросам борьбы за реализа-цию займа (хотя заем по шахтам реализуется тоже олабо), в про-водимой массовой работе не уви-дывают эту связь с борьбой за повышение темпов угледобы-чи. Об этом свидетельствует то, что обращение всекузбасского слета ударников-шахтеров в бри-гадах не прорабатывается и в проработке его в бригадах неко-торые шахтовые партийки еще не приступили (Емельяновка, 7-е Ноябрь и др.).

Выходит, что такое мощное орудие массовой работы в руках парт. и проф. организаций шахт—как обращение всекузбасского слета ударников шахтеров—не используется. Умелая постанов-ка массовой работы дозрел этого обращения несомненно вызо-вет огромный энтузиазм масс ра-бочих и ИТР, передовых ударни-ков,—мобилизует их активность на борьбу за уголь и за быструю реализацию займа второй пяти-летки.

Крепить мощь страны и углем и рублем—так, а не иначе дол-жен быть поставлен вопрос. За-дача парторганизаций и профсо-зов шахт—немедленно, сегодня же, с 3-й смены рабочих, бросить весь актив по бригадам для про-работки обращения всекузбасско-го слета ударников-шахтеров, мо-билизуя рабочих и ИТР на дату достойного ответа на обращение практическими делами.

Лучшим ответом на обращение может и должно быть подписание новой волеи социалистического соревнования и ударничества, по-вышение темпов угледобычи и производительности труда, улуч-шение работы механизмов и со-вершенствование их работы, возве-щение остроты и точности рабочих в технической учебу; организация шефств старых рабочих и специ-алистов над молодыми, воспитани-ем и слабой частью рабочих и спе-циалистам; улучшение каче-ства угля и снижение его себестоимости,—полная и быстрая ре-ализация займа; возведение масс в рационализаторско-изобрета-тельскую работу, все это будет означать вывод рудника на пере-дние позиции борьбы за народ-но-хозяйственный план первого года 2-й пятилетки. Это и будет достойным, большевистским отве-том на те требования, которые предъявляет к рабочим, ИТР и всем трудящимся нашего рудни-ка—партия, страна и передовые ударники Кузбасса.

С этим, т. е. выполнением тех требований, которые предъявля-ются к шахтам нашего рудника всекуз-басский слет ударников,—мы дол-жны прийти к районному слету ударников шахтеров. Надо до-биться того, чтобы устали луч-шие из лучших, которые собирают-ся на слет: рабочие, ИТР и все трудящиеся рудника—могли зая-вить партии и ударникам Кузбас-са: «Общаясь свои коллегам—по-большинству выполняли наши требования». Для этого—надо быстрее, по боевому перестроит-ся в работе—на основе быстрей-шей и полной реализации уста-новления ЦК и СНК с Донбассе в обращении всекузбасского сле-

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

орган Ленинского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

19 МАЯ 1933 г.  
№ 108 (694)

„Леншахтер“ выходит ЕЖЕДНЕВНО за исключением праздничных дней

Подписку принимает газетный узел (на почте) и письменности

Подписная плата в м-ц 1 руб. 20 и. Цена отдельного номера 5 копеек

Угледобыча по руднику за 17 мая

ОБЩЕРУДНИЧНАЯ

Задание—5281 тонн  
Выполнено—4880—93 прек.

Прекр. на труд.

Емк. ш. 1662—95 пр. 1—09  
Лыжнок. 709—85 пр. 0—86  
7 Н. 862—100 пр. 1—26  
Жур. 3 615—82 пр. 0—97  
Шахта „А“ 409—99 пр. 0—72  
Ш. з. 25 453—94 пр. 0—76  
Велово-Вазанка 171—124 пр. 1—05

## ОБРАЩЕНИЕ ВСЕКУЗБАССКОГО СЛЕТА УДАРНИКОВ-ШАХТЕРОВ—В МАССЫ

### На основе проработки в бригадах обращения слета ударников поднять темпы и качество угледобычи, освоить технику и обеспечить бесперебойную работу механизмов

Слово имеет изобретатель т. Краснов

Установщики двух бригад

### Использовать золотой фонд раб. предложений

5700 тонн угля должны выде-лать рудника каждые сутки. В последние дни добыча колеблет-ся от 5100 до 5270 тонн.

26 мая будет проходить слет лучших ударников рудника. На этом слете ударники-шахтеры об-судят один вопрос: как увели-чить добычу угля.

Я хочу рассказать о громад-ных возможностях повышения производительности труда, которые не используются хозяйствен-ным руководством.

Два года тому назад я изобре-дил нож для врубовой машины. Предложение не только одобрено, но даже проверено в практиче-ской работе.

Нож дает большие преимуще-ства. Машина в лаге идет прямо-линейно и подрубает уголь на всю глубину бара. Техник прак-тик тов. Навотный приобрел ин-тересный опыт. В двух лагах, по 180 мет. каждая, работали две машины—одна обычная, дру-гая—с моим ножом. Обычная ножа моей конструкции на каж-дом врубе дало 32,5 тонны доба-ченного угля. Подмена лавы вы-полняется за 5 часов, в то вре-мя как машина без ножа затра-чивает на эту работу 9 часов.

Врубовка с ножом работает при нагрузке мотора в 5 ампер, а без ножа—в 13 ампер. Следо-вательно, применение ножа значи-тельно увеличивает срок службы мотора.

По подсчетам тов. Новотного одна только Емельяновская шах-та, применяя нож, получит мил-лионы руб. экономии в год. На руднике у нас 28 врубовых ма-шин. Изобрет тов. Симонов счита-ет, что применение ножа моей конструкции увеличит добычу на 750 тонн в сутки. Я беру бо-лее скромную, но безусловно вер-ную, цифру—350 тонн.

Стоимость комплекта в врубов-ке—100 рублей. Нож рассчитан на 5 лет работы. 3 лавы вырва-

да врубовка нож участвовал в добыче 12 тысяч тонн, а рабо-тался на 1 см. Многие мастера считают это предложение очень ценным. Но что же руля вред-ительно задерживает использова-ние ножа на производстве. 8 ком-плектов ножей лежат без движе-ния.

Плохая работа механизмов ме-шает выполнению программы уг-ледобычи. Чего стоит один толь-ко порыв ретштов! Каждый день рвется 50 болтов. Замена болта отнимает полчаса времени. У нас работают 8 лав. Если под-считать, во что обходится про-стои из-за порыва болтов, то ока-зывается, что каждый день мы теряем одну лаву.

Мною предложен новый спосо-б опилки конвейеров. Я затра-тил 5 оборотных упряжек и отде-лил образцы новых болтов. Но эти образцы несколько меся-цев пролежали в брже Емель-яновской шахты. Недавно я на-шел их в утильсыре, снова от-нес руководителю брига тов. Нам-Балину, но тот поленился болты на стол. Предложение так и не проведено в жизнь.

У меня есть больше 50 различ-ных изобретений. Больше десятка поданы брига, но толку нет. Одни только тов. Болтунов, ру-ководитель брига рудоуправле-ния, болеее душой за предложе-ния рабочих. Но он не в силах пробить стену бюрократизма.

Я предлагаю изобретателям и рационализаторам перед слетом ударников выступить через „Лен-шахтер“ со своими предложе-ниями. Ударники техники могут дать много ценных предложений о том, как увеличить добычу, в частности—как улучшить работу подземного транспорта. Надо, чтобы рудничный слет шахтеров помог нам быстрее реализовать все новые предложения рабочих и специалистов.

### На районном слете ударников будет и наш делегат

Проработав обращение всекуз-басского слета ударников-шахте-ров, мы, установщики конвейеров Майеровского пласта Емельянов-ки, бригад Кривога и Губанова, это обращение одобрили и обяза-емся его быстрее реализовать.

Ударники всекузбасского слета говорят: „Производственные пла-ны могут и должны выполняться каждой шахты, каждая штольня Кузбасса“.

Это совершенно верно. Лучши-ми ударниками доказано, что план можно не только выполнять, но и перевыполнять.

Майеровский пласт сейчас про-грамму невыполняет. Одной из причин невыполнения являет-ся аршая линия забоя, из-за ко-торой во время установки кон-вейера приходится между ретша-ков около болтов закладывать клинья, и все-таки того качества нет. Из-за кривой дорожки рвут-ся ретштанк, ломается штапел, срывается добыча угля.

За 16 и 17 мая из-за этого мы работали в шахте 24 часа (имея отдыха за 2 дня только 9 часов). 16 го Хохлов—осмелый техник—вместе с нами установил конвейеры и машины в 24 лаге. Дорожка по забой была сильно искривлена, несмотря на это, мы установку сделали.

Хохлов привал всю установку неарственной (хотя она была еще не опробована), а нижний привод велел переставить, за что мы не согласились, т. е. вторичная пе-рестановка нижнего привода мо-ла бы сорвать добычу угля ми-нимум на сутки. За работу Хох-лов провал нам только 50 проц.

Созданная комиссия от инспек-ции охраны труда (тов. Пятцук, техник тов. Чернов и представи-тель многотражки „Емельяно-вец“, признала нашу работу до-бросовестной; при сильно ис-кривленной дорожке лучше сде-лать некая. Тов. Федотов на-

чалник Майеровского пласта, уж после сам сказал, что установка правильная и за работу проведет полностью.

Приказ шахтуправления № 28 Хохлов указывает. В приказе го-ворится: „Дорожки для установ-ки конвейеров должны быть пра-вильные“. И мы уверены, что во-ля тов. Хохлова „похозяйничал“ са-местоятельно, без тов. Навотного еще для 4, то 24 лага вышла бы из строя окончательно (тов. На-вотный был на всекузбасском слете ударников).

Навотный—лучший руководи-тель на пласту. Уезжая на всекузбасский слет ударников-шах-теров, он наказывал и рабочим и десятникам следить за пра-вильностью выработки, за созда-нием хороших условий механизмам. Сейчас Навотный со съезда при-ехал, и мы уверены, что Майе-ровский пласт будет по выделен-ным первым.

Установщики наших бригад все закрепились за производст-вом. В наших бригадах систематически проводятся слеты старых горняков—молодым. Обе бригады подписались на заем 2-й пятилет-ки, на полную месячную зарпла-ту каждый. Бригада Кривога, 7 установщиков, подписались на сумму 800 руб., бригада Губано-ва, 6 установщиков, подписались на 620 руб.

26 мая, по решению бюро ГК ВКП(б), будет проходить район-ный слет ударников-шахтеров, где будут подведены итоги рабо-ты всекузбасского слета, а так-же, на это м слете в лучшей шахте будет вручено пере-ходящее красное знамя.

Мы включаемся в борьбу за знамя и за делегата в се-место на районном слете ударни-ков шахтеров. Уверены, что к слету Майеровский пласт с не-полными покочит и выполнит производственную программу.

За это мы будем бороться. По поручению двух бригад—Кривога, Ниютия, Явкий, Чап-ков, Бобраков, Винокуров, Га-рин.

### Вместо 48—дадим 80 тонн вывозки на коногона Обязательства бригадира Костромина

Лучшие коногоны и организа-торы на рудниках Кузбасса—т. Скударнов Федор (Прокопьевск) и Костромин Иван (Ленинск), встретившиеся на 2-м всекузбас-ском слете ударников-шахтеров, решили посоревноваться: кто больше вывезет угля, у кого бу-дет лучший уход за лошадью, за обрью, кто лучше будет бо-роться за отборку пород из ва-гона и грузить их полами, кто лучше поможет вновь пришед-шим на производство освоить по-вую работу, наконец, кто лучше охватит социалистическим сорев-нованием и ударничеством по-вышек рабочих и охватит их социалистическим самоукрепле-нием до конца второй пятилетки.

В социалистическом договоре между коногонами и организа-торами записано: „Я, бригадир Скударнов Фе-дор, в ходе соревнования с тов. Костроминым обязуюсь: Каждый коногон выполнит это задание 80 тонн—50 тонн Ливидиру обязуюсь вывезти

своей бригады следит за уходом лошади и в свои выход-ные дни посещает конный двор. Буду бороться в своей брига-де за то, чтобы в ней не было ни одного „бродячего“ человека, разверну массовую работу, что-бы все новычки закрепились.“

За текущий год каждый опы-тый старый коногон обучат не-меньше 3 новычков, поможет им подняться до своего уровня. Буду помогать отстающим бри-гадам на остальных участках стать передовыми; передадим им свой опыт работы.

За счет хорошего хранения обрм на каждой лошади буду экономить до конца текущего го-да по 40 рублей“.

Соперник старым—я Костро-мин Иван, беруь осуществить следующее: Свои задания на каждого коно-гона и лошадь перевыполним на 32 тонны: вместо 48 тонн добыть 80 тонн. Бесперебойно буду снабжать лаву № 27 и 28 порожником, и в

у будет прикреплена лошадь. До 1 июня обязуюсь собрать из моей группы коногонов пять рационализаторских предложе-ний по улучшению конной ости-ки. Все члены моей группы за-крепимся до конца второй пяти-летки.

Содержать в чистоте штрек, буду следить за исправностью путей и вагонеток; до конца те-кущего года обучу 10 человек. Не допущу выдачи зарплате-ного угля с породой“.

Мы вместе обязуемся

Делиться своим опытом рабо-ты через дружеские письма в „Забой“ и „Лен. Шахтер“.

Будем активными распростра-нителями займа второй пятилет-ки, сами подписываемся дооро-чно на месячный заработок.

Просим газеты „Забой“ и „Ле-нинский Шахтер“ проверить по-пятничкам реализацию выгных нами обязательств.

### Давать в смену не меньше 12 вагонов

Наша шахта „7 Ноябрь“ зани-мает поворное место на теркей дооке. Шахта была лишена воз-можности участвовать на всекуз-басском слете шахтеров-ударни-ков. Мы, проходящий 13-й брига-ды, не можем терпеть этого по-зора и, чтобы скорей ликвидиро-вать это отставание, берем на се-бя обязательство давать в сме-ну не меньше 12 вагонов угля и крепление 1-го круга на пару—вместо 8 вагонов угля по пла-ну. А также зорко смотреть за механизмами, ликвидировать все недостатки.

Вызываем на соревнование смену Сомолова и Мишиния, а также и другие бригады на ко-личественно и качественно по-кажатели.

По поручению бригады: Болтенков, Овчинников,

# Шефы забыли о своих подшефных

Партийные и профсоюзные организации Емельяновки и Журинки-3 не организовали помощь своим подшефным колхозам. Результат: Майский, Красноярский и Худяшовский сельсоветы отстают в севе.

## Немедленно организовать помощь города селу

Ленинский район воюнул в решающую пятидневку сева.

Передовые колхозы и сельсоветы — Н-Городенский, Драченинский, Морозовский и др. — сумели мобилизовать массы колхозников на выполнение директив партии и правительства, на успешное окончание сева, дают большевистские образцы в весеннем севе.

Показатели этих сельсоветов дают полное право сказать о том, что они к 20 мая придут с большевистскими победами — с завершением сева.

Колхозы Бубнова и "Зеленый луг" сев закончили 15 мая; Мелотова на 15 мая выполнила на 91 проц. плана. Взяли на буксир отстающие колхозы, с тем чтобы к 20 мая вывезти на первое место весь сельский сев.

Однако, несмотря на успехи передовых колхозов и сельсоветов, наш район тащит в глубокую прорыв сева. За первую пятидневку в районе засеяно 37 проц. задания. В 2 пятидневку процент выполнения дошел до 90. И вместо того чтобы в 3 пятидневку повысить темпы сева, наоборот недосев перешел к третьей пятидневке дала резкое понижение. Засеяно 87 проц. красного задания. Совершенно недопустимо прошла 4 пятидневка сева: вместо повышения темпов, в 4 пятидневку засеяно к красному заданию 76 проц.

По установкам края, наш район на 20 мая должен закончить сев зерновым. Посеять 36949 гектар. Однако из-за неравномерности воюки отдельных руководителей сельсоветов, колхозов, — партийцев и уполномоченных горсовета — это задание партии и прав

тельства в нашем районе не выполнено.

Вайважский сельсовет, оставший с первых дней сева в передовые ряды, за последнее время снизил темпы и плетется в хвосте вторую пятидневку. На 15 мая засеял 60 проц. плана.

Плохую работу в колхозах и черепашью темпы сева нужно отвести не только за счет руковоидателей колхозов и сельсоветов, но большую часть нужно отнести и за счет городских шефов уюких организаций, предприятий и шахт.

Ведущая Емельяновская шахта шефствует над колхозами Красноярского и Майского сельсоветов. Майский сельсовет на черной доске, Красноярскому вручено рогожное задание посера.

Парт. и профорганизации Емельяновки в весеннем севе несут большую ответственность за сев в подшефных колхозах на ряду с руководителями колхозов. Но руководители парт. и проф. организаций Емельяновки совершенно не обратили внимания на разветвление массово политическокой работы в подшефных колхозах за успех весеннего сева, допустили подшефные колхозы до черной доски и рогожного задания.

Шахта Журинки-3 шефствует над колхозами Худяшовского сельсовета. Но что сделала Журинки-3 в колхозах, это никому не известно. Известно только то, что представители Журинки-3 еще в апреле севдали в подшефные колхозы для получения овса и картофеля. Массовый работы в Худяшовском сельсовете нет. Шефы не ведут авангардной борьбы в колхозах за успех сева и допустили до того, что

Худяшовский сельсовет занесен на черную доску и на 15 мая выполнил всего 60 проц. плана.

Такого положения дальше быть не должно. Районные организации — Горсовет и Горпрофсовет, парторганизация Ленинока должны принять самые решительные меры и инициативки решения партии и правительства о шефстве над колхозами и заставить их по-большевистски развернуть шефовую работу, помочь колхозам успешно завершить сев.

В ряде колхозов района из-за отсутствия хорошего руковоидова со стороны шефов, классовой близости, плохого ухода за машиной, не работают трактора, ремонта тракторов в поле не организовано.

Сейчас в Лениноке много свободных шоферов-трактористов. Задача ленинских организаций, предприятий и шахт — развернуть соревнования на лучшее проведение шефства в колхозах, мобилизовать всех имеющихся свободных механиков, шоферов, трактористов и послать лучших в помощь колхозам и МТС. Необходимо немедленно организовать ремонт тракторов в поле, в борозде.

Парторганизации шахт, предприятий и учреждений города должны строго помнить, что за успех сева отвечают не только колхозы и сельсоветы, но и в большей мере рабочие центры.

**В. Волынский.**

## Воли в овечьей шкуре Отдать под суд кулака Домашнева — срывщика сева

Колхоз "Память Ильича" пресутинно тащит в хвосте сева, не выполняет задание партии по уходу за лошадьми.

Основная причина плохой работы колхоз — до сих пор еще не изгнаны из колхоза кулаки и их агенты. Кулак Домашнев ранее помещик в Сапогово водную мельницу, кроме овец — арендовал механику в Егосовой, эксплуатировал рабочую силу. Сейчас этот кулак пробрался в маидады партии, устроился колхозным бригадиром и, воспользовавшись служебным положением, ведет вредительскую работу отара зов сорвать сев.

Однадцатого мая для лошадей не приготовили фуража и овса. Домашнев дал колхозникам распоряжение кормить лошадей сеном и овсом, который был отравлен формалином. Домашнев открыто попытка вывести лошадей из строя. Из за слаботы большевистского руковоидова и классовой близости сельсовета 3 лошади выбли из строя и одна лошадь пала, оставшиеся 81 лошадь не в состоянии нести полную нагрузку. Кулак Домашнев довел до того, что у большинства лошадей плечи и спины побиты и лошади не могут работать.

В колхозе срывается сев из-за недостатка сенол; кулак Домашнев умышленно оставил сенолку в поле у мбушки, которая проотояла с 7 до 12 мая.

Вместо развертывания соревнования и ударничества, поднятия инициативы лучших колхозников, кулак Домашнев в противовес решениям партии лучшего ударника Ларина, честно работавшего в бригаде, занес на черную доску, а себя запосал на красную.

Все кулацкие проделки Домашнева проходят на глазах председателя колхоза Ларина, который совершенно никаких мер не принимал.

Расширенное заседание правления колхоза с активом, обсудив проделки классового врага Домашнева, постановило изгнать его из колхоза и привлечь к уголовной ответственности.

Районные организации должны немедленно принять меры и кулаку Домашневу и вредять его суду пролетарской ячейки.

**Куперт.**

От редакции. Привоидываясь к справедливому решению колхозников, мы просим прокурора немедленно предать суду Домашнева.

**Новоселову дали отпор**

Наряду с успехами и большевистской борьбой колхозников в колхозе были и недостатки. Кулацкий агент Новоселов Ф. старался разложить трудовую дисциплину колхозников, сорвать обеспечение лошадей фуражем, этим самым сорвать весенний сев. Новоселов агитировал среди колхозников, что "фураж, проос лошадам нужно не давать, а распределить среди колхозников", лошади могут пробыть и без овса".

Кулацкому агенту Новоселову колхозники дали отпор — с трехком выгнали его из своих рядов.

**Вызываем коллектив Горпромуца**

Принимая вызов ленинской солидарности, ленинской геолого разведочный рабфак дает 100 проц. подписку на заем 2-й пятилетки и обязуется помочь распространению займа в своем подшефном колхозе.

Вызываем последовать своему примеру Горпромуц Уполномоченный от профсоюзной организации Пинтия

## Соревнование дает победы

Одним из успехов в весеннем севе является социалистическая помощь колхоза колхозу. Об этом говорят неоспоримые факты.

Колхоз им. Мелотова, Драченинского сельсовета, в подгоров не к посевной шел одним из передовых отставал "Горняк". Мелотовцы организовали соопомощь и взяли "Горняк" на буксир.

Переняв опыт мелотовцев, колхозники колхоза "Горняк" так развернули работу, что к 1 мая вышли до заем показателям первыми по сельсовету, отобрали у мелотовцев переходящие знамя и поставили их на буксире.

Мелотовцы на буксире тащились недолго. Они в первую пятидневку мая перегнали "Горняк" — посеяли больше на 14 проц. Во вторую пятидневку "Горняк" посеял 9,9 проц, а колхозники Мелотова посеяли 24,7 проц. За 3 пятидневку мая "Горняк" посеял 24,5 проц, всего выполнил план на 88,9 проц. Мелотовцы посеяли 15 проц., план сева выполнили на 91,2 проц, и знамя у колхозников "Горняк" отбрали.

На основе соревнования колхозов, Драченинский сельсовет на 15 мая стал на первое место — посеял 85,7 проц. плана.

Этот проверенный метод соопомощи мы рекомендуем всем колхозам и сельсоветам. Только на основе соревнования и ударничества можно добиться решающих побед на всех фронтах.

По поручению —  
Бригадир колхоза "Горняк" **Э. Мазнев.**  
Бригадир колхоза им. Мелотова **Шарапов Шарип.**  
Культурец яч. ВКП(б) **Гришин.**

## Пятидневка прошла в авариях и простоях

В бригаде Терского (86 лав, Серебрянниковский пласт, Емельяновской шахты) вторую пятидневку производственное задание не выполняют.

В первую пятидневку мая бригада выполнила план только на 91,1 проц, во вторую пятидневку также нет сдвига в сторону увеличения — а наоборот — дали угля еще меньше. По разработке оделано 101,9 кв. мет. и цели на 24,5 кв. мет., что составляет к нашему заданию 77,8 процента.

Причины невыполнения задания: 8 го была небробачествовая отпапка и разборщики не все закончили свои пайки. **Васильшин, Колоколыцев, Дьячков** не смогли за шесть часов пробрать проуки, разборщик **Ян** на взятом пайке смог пробрать за смену 0,83, пог. метр (проуку), на которой выбрал пайку, закрылся — что ему было и проведено за упряжку. Эта разборщик передала свои пайки бригаде **Медведского**, которая омеяла нас (как мы говорим — "продали" свою работу) **Васильшин** за упряжку получил 0,30 п.м., **Колоколыцев** — 0,60 п. м. и **Дьячков** тоже 0,50 п.м. Некоторыми разборщиками свои пайки были закончены, но с большим запозданием. Пришлось проработать в шахте по 9 часов.

9 го не было порожняка — лавы не качали. Пайки разборщиками были не закончены и были также "проданы" бригаде **Томляновича** и посылко последний закупатель охотозвенной, то дали за каждые 3 пог. мет. по 1,20 п.м., что и было нашими разборщиками проведено за упряжку и плюс к этому 3 с половинной

часа простоя.

10-го на одном из моторов огоре рубильник и мы остояли в ожидании, пока его оменят. Когда его оменяли, нам не дали порожняка. Так мы дождались до омены и пайки были "проданы" незаконченными бригаде **Томляновича**, но уже дешевле, — за каждые 3 п.м. по 0,95 п. м. и административной 3 часа проведен нам простоя.

За всю пятидневку только 11-го поробтали как оладует **Механики** работали хорошо. Отпапка была хотя и небробачествовая, но на ходу навозы и "стоги" нами были мобурены и еще раз взорваны, пайки все же были закончены. Таким путем у нас прошла вся пятидневка — в авариях и простоях.

Бригада индивидуально соревнуется и все же, несмотря на такие вот неполадки в работе, некоторые свое задание выполняют, а некоторые отстают. **Залена**, на пример, по разборке за пятидневку выполнила задание на 113 пр., **Хмель** — на 110 проц., **Францко** — на 107 проц., **Саянко** — на 91 проц., **Фомин** — на 87 проц., **Каларич** — на 73,3 проц., **Колоколыцев** — на 63,7 проц., **Васильшин** — на 53,9 проц., **Дьячков** — на 46,7 проц., **Ян** — на 36,7 пр.

Первыми за вторую пятидневку вышли **Залена, Хмель, Францко, Саянко** и **Фомин** и отстали **Каларич, Колоколыцев, Васильшин, Дьячков** и **Ян**.

Адм. тех руковоидству Серебрянниковского пласта и шахты надо принять решительные меры по устранению аварий и простоев в работе.

**Р. Саянко.**

Разместим "Заем 2-й пятилетки" полностью и в срок

## Усилить темпы подписки

По Емельяновской шахте на 18 мая реализовано займа на 88090 или 29,8 проц. задания. Для партийной, проф. и комсомольской организации эта цифра является позором.

Заем, согласно решению Горкома партии, должен быть распространен к 20 мая. Весь ход работы по подписке на заем 2-й пятилетки на шахте со всей ясностью говорит, что реализация займа и указанному Горкомом ороку стоит под угрозой срыва. Большинство бригад, и особенно на Серебрянниковском пласте, да же еще не приступило к этой работе. Слабо развернута массово-различительная работа по бригадам, отсутствует развернутое соревнование между бригадами.

Секретарь партийной Серебрянниковского пласта тов. **Шемчук** да же не решается заявить по-большевистски о том, что отставание, которое они имеют, ликвидируют.

и к 20 мая полностью закончат подписку на заем.

Ряд коммунистов не активны, прикрепленные и бригадам по проведению массово-различительной работы среди рабочих, работу развернули совершенно недостаточно. **Малишнин**, который не только не провел подписку на заем в бригаде, в которой он прикреплен, но до сих пор в ней не был. **Хойястенкин** и администратор, за исключением **Болдыревского** пласта, оюют в стороне от этой важнейшей кампании, в то время, когда на них в значительной степени ложится ответственность за реализацию займа в срок.

Партком должен решительно потребовать от партийцев и от прикрепленных и бригадам немедленного перелома, ударив по оппортунистическим настроениям местных руководителей, в развертывании работы по реализации займа 2-й пятилетки.

**Турбин.**

## Костиков и Шейнов мешают бригаде выполнить постановление рабочих шахты

В моей, наимено-молодежной бригаде, 17 человек. В первый день подписки на заем волеостание слабого проведения массово-различительной работы вокруг постановления правительства на заем подписались только 3 чел., а остальные отказались. Только после того, когда массовки среди наимен-казакс ратосия роль и значенке займа и куда он идет — казаки подписались все, за исключением двух русских забойщиков — **Шейнова** и **Костикова**, которые работают в моей бригаде. Имея зарплату по 140 рублей, они от подписки совершенно отказались. Они не только не хотят помочь государству, но и мешают нашей бригаде выполнять постановление рабочих шахты о реализации займа.

Бригадир **Адамов.**

**Подписались на заем на 25200 рублей**

Под правильным руководством Ленинского горкома ВКП(б) колхозники и коммуары **Вайкина** своего с.с. развернули большевистскую борьбу за успешную реализацию займа второй пятилетки. Колхозники, соревнуясь одна с другой, выполняют задание подписки.

Бригадир **Эдулов** из колхоза "Красный ударник", подписался на заем второй пятилетки на 100 рублей. Колхозник **Данилов Мах.** ("Красной площади") подписался на 25 руб. Бригадир **Антонов** из коммуны **Свердлова** подписался на 200 руб. Ударник **Антонина Паскава** за 76 руб. и **Кадошников Анна** — за 80 рублей.

На основе социалистического соревнования колхозников и коммуаров на 18 мая по **Вайкиному** с.с. реализовано подписки на сумму 25200 рублей. — 210 процентов к контрольному заданию. Подписка продолжается.

Подписываясь на заем, колхозники и коммуары заявляют "Заем второй пятилетки является основным звеном в укреплении колхозов и превращении колхозников в самозащитных".

Пред. с.с. — **Коновалов.**  
Секретарь ячейки ВКП(б) — **Ермаков.**  
Уполномоченный Реровета — **Копытин.**

# По-ударному завершить реализацию займа по городу

Средствами нового займа обеспечим выполнение плана 1933 г. — первого года второй пятилетки  
Буксиром передовых — подтянуть отстающие коллективы и бригады

## СВОНА

### О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ ЗАЙМА

по крупным коллективам города на 18 мая

Наименование коллектива	Всего зарплата всех работ. в сумм. (в руб.)	Количество работ. в сумм. (в руб.)	Реализовано займа (в руб.)	Количество работ. в сумм. (в руб.)	Прог. реализация займа (в руб.)	Прог. охват работ. в сумм. (в руб.)
Емельянова	295300	2360	88090	665	29,8	29
Ленинская	165000	1106	54570	251	32	
7 Ноября	135000	1137	47505	520	39	46
Журилка 3	119082	1028	74700	635	63	62
Шахта 3-25	33550	270	25035	177	73	65
Шахта „А“	сводный мет.					
Капитальная 2	122774	9475	81680	600	57	60
Шахта 3 уклона	63069	622	34228	212	54,5	24,4
Стройконтора	142272	1718	106050	1204	64,5	70,8
Углерозводка	14776	86	5520	40	37,2	46
Мехцех	36000	155	18690	113	50	91
Трансформатор	60771	450	37195	281	57	61
Горпромуч	48885	741	35680	499	73	65
Городок	64419	494	46630	306	73,5	60
Горездраз	40800	331	16275	118	38,5	33,3
ОРС РУ	56560	490	40320	338	72,5	74
Форма „Горняк“	37389	443	10880	130	29,2	29
Артель „Карла Маркса“	20731	174	12695	118	69	67,5
Кирпичный завод	22711	520	19050	358	74,7	88,8

Всего по городу: контрольное задание 2400 тысяч, реализовано на 18-е 1446515 руб.

### Бригаде Жукова — рогожное знамя

16 мая, в 6 ч. вечера, на районном собрании Ленинской шахты состоялся лучший митинг. На митинге выступал тов. Клев, который рассказал об итогах реализации займа второй пятилетки за 15 и 16 мая. За 2 дня реализовано займа на 54570 руб. При этом имеется фонд месячной зарплаты в 170000 тыс. руб., что составляет 33 проц. Из 1098 рабочих на заем подписались только 394 человека.

Два дня реализации займа на Ленинское показали, что ход работы идет неудовлетворительно. Правда, на шахте имеются передовые бригады, как отсталые бригады Куракова и др. Но имеются и такие, которые тянут назад всю шахту; например, бригада Жукова, работающая на „Слепой“ шахте: в бригаде 3 человека, заработок у бригадира Жукова 250 руб. — подписан на заем на 150 руб. Аникин (чл. комсомола) — зарабатывает 237 руб., подписан на 150 руб., Лекарев — зарабатывает 221 руб., подписан на 50 руб., что даже не составляет

трехдневного заработка, и Клев — зарабатывает 238 руб., подписан на 100 руб. Только один из всей бригады — тов. Колбов — при имеющемся заработке в 100 рублей подписан на 100 руб.

На заседании шахткома, на котором присутствовала бригада Куракова, выдвигавшая требования наградить отстающие бригады по реализации займа рогожным знаменем, — это предложение и решили его знамя отдать бригаде Жукова.

Шахтком предупреждает, что следующей на очереди для получения рогожного знамени стоит бригада 017 — крепильщики „Слепой“ шахты и др. Выступавшие на митинге рабочие Романов и др. поддержали решение о том, чтобы за орды реализации займа вручить бригаде Жукова рогожное знамя.

Передовые бригады шахты им. Ленина требуют от бригады Жукова омыть позорное пятно ударной подписки на заем.  
Ю. Степанова, М. Кильсандер.

### Берем на буксир бригаду Богданова

Наша бригада (забойщик) в штаб на 24 уклона „Слепой“ шахты. 16 мая мы полностью, в размере месячного заработка подписались на заем второй пятилетки. По 250 руб. подписались: Кураков, Болотов, Паршиков. По 200 руб. подписались: Угоров, Усольцев, Арханов, Филимонов, Мельников. На 230 руб. подписан Филимонов Н. на 150 руб. подписан откатчик Ануфриенко и вызвал на соревнование других откатчиков. Бригада имеет фонд месячной

зарплаты 4000 руб. — подписан на 4190 руб.

Бригада вызывает на быстрое размещение займа бригады Фисковича, Дроздова — крепильщики „Слепой“ шахты, Оганя — проходчики, Кострова — крепильщик Н. Лениной шахты и берет на буксир бригаду Богданова и посылает им на помощь 3-х человек.

Бригадир — Кураков  
Проф. — Балков  
Член бригады — Майков

### Подписываемся и вызываем

Я, зарабатываю 140 руб. — подписан на заем второй пятилетки — на 210 руб. Вызываю на соревнование подписаться не меньше этой же суммы Дамужаева — члена нашей бригады.  
Чл. бр. Богданова — Гошагулин.

Вызов т. Курьянова принял — подписан на заем второй пятилетки на 400 руб. и вызываю всех рабочих нашей бригады — подписаться на месячный заработок.  
Бригадир Богданов.

Подписываюсь на заем второй пятилетки на 200 р. — заработок 176 руб. Вызываю подписаться на заем на полный месячный заработок Замана (подписан на 150 руб. при заработке в 228 р.) и Дятлова из нашей бригады.  
Чл. бр. Богданова — Дьяков.

Подписываюсь на заем второй пятилетки — на 250 руб. — при заработке в 130 руб. Вызываю подписаться на месячный заработок двух Соловьевых.  
Рабочий бр. Богданова — Аникин.

Я, Чулкин М. С., работаю мотористом на 1 уклоне шахты Журилка-3. Заработок мой 90 р. Учитаю важность займа, который пойдет на строительство новых фабрик, заводов, совхозов МТС, на укрепление мощи и обороноспособности нашей страны, подписываюсь на 100 руб. и вызываю последовать моему примеру всех мотористов 1 уклона.  
Чулкин

Я, Бадарева — мотористка шахты „7 Ноября“, узнав о выпуске государственного займа второй пятилетки — одобряю и подписываюсь на 100 руб., имея оклад в 84 руб.

Вызываю на соревнование крепильщиков Шумилов Д. и Русина П. — Бадарева.

Провещенцы ФЭС № 3 и школ № 9, 19 в кол. 22 и 25 тол. проработав решение правительства на о выпуске займа второй пятилетки, подписались на заем, на месячный заработок.  
Вызывает последовать своему примеру всех провещенцев города Ленинск.

Пред. собрания — Чернышев.

Бригада немецких рабочих, работающая на шахте Капитальная-2 (извлекает Полновского пласта), подписан на заем 2-й пятилетки. Митербахер — на 275 рублей, Пальм — 200 руб., Клар — 200 руб., Дуванберг — 200 руб. и Штас — 210 руб.

Вызываем немецких рабочих шахты 3 уклона. Назумов.

Я, плотник Буйлов (шахта Журилка 3), имея заработок 130 р. подписан на 150 руб. Вызываю на подполку сверх заработка бригаду Трофимов и всех поверхностных дежурников. Ответ прошу дать через газету „Ленинский шахтер“.  
Буйлов

Вызов Давыдовича принимаю и подписываюсь дополнительно сверх зарплаты на 50 руб. Вызываю последовать моему примеру десятника Сафронова.  
Нараев

На одного колхозника и колхозницы не подписавшихся на заем.

Вместо 9900 руб. подписались на 10020 рублей  
Отстает колхоз „Огонек“

Н. Покосинский сельсовет, об судив на заседании сельсовета и на общих собраниях колхозов декрет о выпуске займа второй пятилетки, единодушно его одобрил и лучшим ответом на декрет правительства о займе — задание по сельсовету на сумму в 9900 руб. — выполнили на 16 мая в 10020 руб. на 101 проц.

Колхоз „Молодой пехарь“ задан 4200 руб. — выполнил 5300 руб. — 128,3 проц. Колхоз „Терновое“ задан 1000 руб., выполнил 1060 руб. Колхозники М. Вахара и „Терновое“ вызвали колхоз „Огонек“ последовать их примеру, который выполнил задание только на 61 проц. Колхозники из колхоза „Огонек“ — подтянитесь.  
Пред. сельсовета — Лукашин.

Подписываемся и вызываем колхозников „Огонья“

Мы, колхозники колхоза „Молодой пехарь“, Н. Покосинского сельсовета, обсудив на общем собрании бригад декрет правительства о выпуске займа второй пятилетки, единодушно его одобрили и все — как один подписались на заем, под лозунгом: „Трехдневный доход колхозника в заем второй пятилетки“.  
Задание 4200 руб. мы перевыполнили — подписались на 5310 руб., т. е. на 128,3 проц. Вызываем колхоз „Огонек“ последовать нашему примеру.  
Пред. колхоза — Митрофанов

Колхозники „Победы“ дали встречного 300 руб.

Колхозники колхоза „Победа“, Майского с-а, 13 дворов, получили план — контрольную цифру по займу второй пятилетки на 700 руб., дали встречного 300 руб. — подтянулись на заем на 1000 руб. Вызываем на соревнование — подписаться на заем второй пятилетки колхоз „Майский“, Майского сельсовета.  
Пред. колхоза Шербинин.  
Член колхоза — Сурков.

### Нельзя передовой бригаде быть позади в реализации займа

Бригада Богданова является одной из первых ударных бригад по выполнению угледобычи на руднике. Своей работой на трудовом фронте бригада завоевала красное знамя, которое крепко держит в своих руках.

В своих рядах бригада насчитывает 116 чел., а на заем подписались 70-80 чел. и то большая часть — меньше месячного заработка. Возьмем некоторых из них: Замин — заработок 228 руб., подписан на 150 руб.; Фокин — зарабатывает 105 руб., подписан на 75 руб.; Чуринов — зарабатывает 200 руб., подписан на 100 руб.; Харитонова — зарабатывает 120 руб., а подписан на 50 руб.; Королева — зарабатывает 106 руб., подписан на 50 руб.; Черкунов — зарабатывает 190 руб., подписан на 150 руб.; Фурс — зарабатывает 175 руб., подписан на 150 руб.

Эти лица не выполняют обязательств, которые бригада взяла на себя (см. „Ленинский шахтер“ за 15 мая 33 г.) и тянут всю бригаду вниз по реализации займа.

Но в бригаде есть и отдельные рабочие, идущие вперед, по казнившие на своем личном примере сознательное отношение к соцстроительству.

Это: Аникин — при заработке 130 руб. подписан на 250 руб.; Рахманов — зарабатывает 135 р. подписан на 200 руб.; Гашинский — зарабатывает 140 руб., под-

писан на 210 руб.; Соловьев — зарабатывает 165 руб., подписан на 200 руб.; Голохвастов — зарабатывает 176 руб., подписан на 205 руб. и др.

Права была бригада Куракова, которая, имея на 27 чел. фонд месячной зарплаты в 4000 руб., подписан на заем на 4190 р., и решившая взять бригаду Богданова, как отстающую по займу, на буксир.

Для этого бригада 16 мая выдвинула трех человек в 17 человек на бригадном собрании в Богдановке, о том чтобы они так рассказали, как провели подписку на заем в бригаде Куракова, и что они решили помочь им в реализации займа и берут их на буксир.

В 10 утра на дворе около раскопировки Лениной шахты начали собираться шахтеры Богдановцы. Сюда же пришли и из бригады Куракова. В 11 час. Богданов открыл собрание, — рассказав о том, как он был на слете: „На решение слета о займе предложено рабочие решили подписаться на месячную зарплату, и я, как делегат, от имени бригады голосовал за это же решение, думаю, что бригада поддержит меня и подпишется на месячный заработок“. Часть рабочих поддерживала его в оных выступлениях, — это Голохвастов, Акимочкин, уже подписавшиеся

выше месячного заработка. Но другие продолжали упорно молчать.

Неожиданно для всей бригады прозвучало слово Балков.

Балков говорит: „Наша бригада выполнила свое решение — подписан на месячный заработок, а наша, краснознаменная бригада, платит в хвосте по реализации займа. Мы решили помочь вам: выдвинули трех человек и берем вас на буксир по реализации займа“.

За ним начинают говорить отары рабочие, как Леушкин: „Мне откровенно слушать, что наша бригада, всегда бывшая впереди, теперь пришла до того, что и нам приходится и нас, отарных рабочих, начинают агитировать подписаться на заем, когда мы сами должны убеждать молодых рабочих. Я, имея заработок в 80 руб., подписан на 200 руб. и вызываю всю бригаду последовать моему примеру. Мы должны быть первыми и в этом фронте“.

Слово для ответа берет Богданов: „Слыдно слушать о том, что нас, краснознаменную бригаду, берут на буксир, о том, что бригада, давшая слово быть первой в реализации займа, не одержала своего обязательства. Затем же тогда было выбирать меня на слет, где от имени бригады я, как делегат, также голосовал за то, что и мы дадим месячный заработок займа государству, а

теперь мне приходится краснеть за данное обещание перед всем Кузбасом, а не только перед бригадой, о нашей работе знает весь Кузбас. И не должно быть и не может этого быть, чтобы бригада, завоевавшая знамя на трудовом фронте, отстала по реализации займа“.

Вслед за этим начинают раздаваться возгласы: „Паша, Широка, — было 150 р. добавь еще 50. Соболев — у меня было 150 — пиш еще 30“; Шетинин — „пиши меня на 175 р.“; Маринин — „меня на 100“; Пустова — „меня на 75 руб.“.

Так за несколько минут было собрано еще подписок на 415 р. Часть тут же вызвали друг друга на соревнование.

Но этого недостаточно. Надо, чтобы не только эти, а и вся бригада в целом подписались на заем.

Ведь не может быть такого положения, чтобы краснознаменцы получили рогожное знамя в реализации займа. Такого позора бригада терпеть не может, — она должна оправдать себя перед правительством, перед партией и перед всем рудником 100 проц. охватом подпиской на заем второй пятилетки всех рабочих своей бригады.

Ю. Степанова, Кильсандер.

### Тов. Левин, подтянись!

Наша страна успешно и победоносно завершила первую пятилетку в 4 года и достигла в период второй пятилетки — построения бесклассового социалистического общества.

Выполнение плана 1933 года, первого года второй пятилетки, требует широчайшей мобилизации всех ресурсов страны. Рабочие и колхозники о воодушевленном настроении выпуска займа, а член правления колхоза „Огонек“, Н. Покосинского сельсовета, тов. Левин Федор заявил, что я не подпишу ни одного руб. на новый заем второй пятилетки, и под массовым давлением колхозников подписан только на 25 руб., когда рядовые колхозники подписались на 50—100 руб.  
Колхозник

Президиум Майского с-а, обсудив постановление правительства о о выпуске займа второй пятилетки, план на с-о в 8500 рублей принял и дал встречного 3035 р. После ознакомления президиума член президиума, в количестве 5 человек, в активом в 10 чел. — реализовали займа на сумму 1760 руб.

Берем на себя обязательства закончить реализацию займа второй пятилетки до 20 мая и вызываем Красноярский с-с и досрочную реализацию займа второй пятилетки  
По поручению президиума пред. с-о — Усевич.  
Секретарь с-о — Красников.

# Организовать работу с беспартийной молодежью

## Не допускать извращений в росте комсомола

Настоящий этап социалистического строительства как никогда ставит вопрос перед комсомолом об укреплении рядов, о чистоте и не допуская проявления в рядах союза классово чуждых, примазавшихся элементов. Лучшее не принять в комсомол десятков достойных молодых рабочих и колхозников, чем принять в число их одного классово чуждого или политически колеблющегося, в борьбе не проверенного (А. Косарев).

Тов. Косарев на декабрьском пленуме ЦК ВЛКСМ в 1931 г. так определял задачи дальнейшего роста комсомольской организации: «Необходимо принимать в союз только передовых людей из рабочей и трудящейся молодежи, проверенной в борьбе за социализм. Первостепеннейшей задачей работы комсомола среди молодежи не на одной фазе приема и вовлечения в союз, — а на задачу организации участия широких масс рабочей колхозной молодежи в активной борьбе за социализм с тем, чтобы принимать в комсомол только проверенных в этой борьбе» (А. Косарев).

Это важнейшее указание вождей молодежи не ослабевает, а обостряется. Каждый комсомолец, каждая ячейка и вся комсомольская организация должны повысить ответственность за организацию вокруг комсомола рабочей и колхозной молодежи с тем, чтобы за счет проверенных пополнить свои ряды.

За последнее время допускаются извращения в области работы среди беспартийной молодежи. Ослепленные эгоизмом, в том, что вместо развертывания комсомольской систематической работы среди беспартийной трудящейся молодежи, создания вокруг комсомольской организации широкого актива из беспартийной молодежи через объединение ее в различные подсобные союзы, организации, бригады, кружки, отряды ЛК и др. объединяются ряды ячеек и коллективов комсомольцев до линии наименьшего сопротивления, принимают эту молодежь прямо и непосредственно в ряды союза (на передовой КП от 12 апреля 33 г.).

Эти факты имеют место и в наших комсомольских коллективах и ячейках. Примером может служить комитет Емельяновской шахты. Там выписали комсомольцам билеты еще 1 апреля, но большинство из них до сегодняшнего дня не вручены. Еще хуже то, что 5 комсомольских билетов выдают не знают кому, не зная этих людей. Такое же положение имеем на Ленинской шахте: там тоже целая пауча билетов лежит в столе секретаря. Эти факты могут характеризовать погоню за голыми цифрами роста — отсюда не редки случаи присылки в ряды союза чуждых элементов (Трегубов и др.). Можно привести еще один факт. Так, секретарь Ленинского коллектива *Малышев* заявил, что «из коллектива через месяц выйдет комитет». Это значит — увеличить организацию в 2 раза.

На Журинку 3 приходит в комсомольский коллектив рассылкой и спрашивает у секретаря *Суманова* — «Как мне можно попасть в комсомол?» Суманов отвечает приход этого товарища так: «Я знаю, что сейчас рост почти запрещен, так и ему билеты не даю, а даю листок бумаги и по-

сылкаю к секретарю ячейки, пусть пишет, ведь мы их утверждаем, — не утвердим, и все».

Если в этих фактах добавить, как проходит рост в деревенских комсомольских ячейках, то станем перед таким фактом, что ряд руководителей комсомольских коллективов, ячеек не хотят понять главного в этом вопросе, т.е. необходимости перенесения центра тяжести не на этот факт приема, — а на работу с беспартийной трудящейся молодежью и организацией ее вокруг комсомола.

Вот факты по деревне: ячейка колхоза «Крайний колхоз», Шабоновского сельсовета (секретарь *Морозов*), приняла в комсомол твердое задание, хорошо зная об этом. Эта ячейка стала на пути засорения комсомольских рядов случайными людьми. Ячейка колхоза «Красная звезда», поселка Горюпова, Шабоновского сельсовета — из 10 чел., а в итоге приняла 19 чел., причем 12 чел. из них живут одиночно, а остальные не являются ударниками в колхозе.

Подобные факты можно найти в большинстве деревенских ячеек. Все это говорит за то, что комсомольские ячейки деревни не помнят той необходимости организации вокруг ячеек широкого актива беспартийной колхозной молодежи, которая должна идти по линии организации отрядов ЛК, групп по охране собственности, по максимальному социалистическому учету в колхозе, доверью высокого урожая и т. д.

Если ко всем вышеперечисленным фактам добавить, что за 6 месяцев нами принято 354 чел., а выписано 345, то станем прямо перед фактом снижения в росте, — рост за счет случайных людей. Отсюда можно оказаться перед фактом снижения пролетарского ядра в комсомоле. До сегодняшнего дня у некоторых руководителей остались такого рода понятия — если мы не принимаем его в свои ряды — значит мы отталкиваем его от себя.

Что остается рекомендовать этим руководителям? Одно: еще и еще раз прочитать и усвоить статью тов. Косарева «О задачах комсомола».

Вот как формулирует вопрос роста передовая «К. П.» от 12 апреля 33 г. («Укрепить ряды союза»). «Каждая организация комсомола и каждый активист должны твердо усвоить, что задача укрепления рядов союза, очистки их от чуждых и примазавшихся элементов, дальнейшее повышение боееспособности масс комсомола — требует в настоящее время чрезвычайно жесткого и сознательного подхода к приему в комсомол, ограничения приема в ряды ВЛКСМ вплоть до полного отказа от приема в ряде мест и районов».

Дальнейшая энергичная борьба за качество роста, за большинство свое укрепление рядов союза, против ошибок и извращений в практике роста как по линии, все еще не лишней в отдельных организациях, погоня за голыми цифрой, так и по линии огульного прекращения приема в союз, должна стать попрежнему в центре внимания ленинского комсомола.

Зав. культпропаг. ГК ВЛКСМ *С. Т. Горюхов*

### НА РАЗОРУЖИТЕЛЬ-НОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

#### Поражение германской делегации в Женеве

МОСКВА. (Тасс). Германская делегация на Женевской конференции по «разоружению» потерпела поражение. Это поражение выражается в том, что в комиссии, определяющей численность вооруженных сил с каждой стороны, ряд германских всемирно известных организаций — «Штурмовые», «Стальной шлем» и другие причислены к вооруженным силам в Германии. За это предложение голосовали делегаты Англии и Франции, Польши, Голландии и Португалии, провал — Германия, Венгрия. Ряд стран, в том числе Италия, Австралия, САСШ, Япония и другие, от голосования воздержались.

Другой вопрос, который обнаружил расхождение между делегациями крупнейших держав, а также германской делегации — и с о с л а н и е германской делегации принять безоговорочно принципы односторонности армий, как этого требует Британский план. Согласно этому плану, в Германии рейхсвер подлежит немедленной реорганизации с целью сокращения сроков службы солдат рейхсвера для снижения их военной квалификации. Таким образом, в разоружительной работе конференция заявила угрозу за полного срыва. Продолжение заседания отложено до 15 мая.

Все германские печати открыто признают полную изоляцию Германии во внешней политике и полную безуспешность попыток осуществления своей цели в вопросе равноправия в вооружении с помощью Англии и Италии. Газеты полны заявлениями: «если нас заставят признать, что солдаты наших военных организаций являются солдатами, то для Германского правительства не останется ничего кроме как превратить их в солдат».

Военный министр Англии в Нахте лордс сделал заявление о том, что в случае вооружения Германии и ней будут применены предусмотренные Версальским договором санкции.

В связи с решениями в Женеве 17 мая состоится экстренное заседание рейхстага, на котором по вопросам внешней политики выступит глава правительства — Гитлер. Лондонская печать высказывает предположение, что Гитлер выйдет в рейхстаге о том, что ввиду краха на Женевской конференции Германия не имеет вооружиться вопреки условиям Версальского договора.

Таким образом, как этого и нужно было ожидать, «разоружительные планы» Макдональда, а также предельные «разоружительные планы» — доказали полную их неосостоятельность.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

20 мая, в 9 час. утра, или в 4 часа вечера (в свободное от работы время)

#### Вызываются на совещание в ГК ВКП(б)

(комната культпропаг.) следующие члены ВКП(б): партком Емельяновский Карлов М. Ф., Пантеев А. А., Станкевич Р. А., Франкозит П. М., Галайков Г., Михайлов Ф. Г., Толочкин Х. Колементин строителей Берискин А. Н. Ячейка мехцеха Акулов М. С. ст. Нельчугин Дедярь С. С. Углеразведка Семенов С. А. Миогорпромхоз Сбоев Г. Д. Фалеев Д. М.

Капитальная 2 Григорьев А. Ленинская шахта Чернов Н. Караев А. Ф., Шаляметов А. Авилов А. П. Журинина Кочетов И. М. Ячейка ОГПУ Ковдатель М. Ячейка ОГПУромхоз Герасимов С. Г., Либя Ф. Г. Ячейка областного.

#### ВСЕМ КОЛЛЕКТИВАМ И ЯЧЕЙКАМ ОСО

19 мая, в Малом зале Дворца культуры, в 7 час. вечера, состоится продолжение совещания. Ячейка делегатов обязательна.

## Вызываем на социальное соревнование нацменовский актив шахты „7 Ноября“

На шахте Журинка № 3 работает около 170 чел. нацмень-казак, которые раньше не имели не только практики на производстве, но, даже, не имели представления о шахте.

Под руководством местной партячейки, профорганизации, комсомолов и нацменовского актива, отдельные казачьи бригады, как Темирбекова и Адамова выписали промфинцели за апрель на сто о лишнем процентов. В мае выключились в социальное соревнование с бригадами, состоящими из русских (по национальности) рабочих. После заключительного совещания — на собраниях даем слово не снижать темпы, а, наоборот, повышать и экономить лесные материалы. Здесь же, на собраниях, на 170 рабочих казак объявила себя ударниками 67 чел.

Нацмень ударники свое слово сдержали. За преданность делу рабочего класса, за хорошее отношение к производству и за первоклассные планы по угля — местные организации премировали бригады тт. Темирбекова, Адамова и забойщика Илмиева. Эти товарищи оказались лучшими и были поощрены на всекузбасском слете шахтеров — ударников.

На шахте „7 Ноября“, нацмень казак в несколько раз больше, но качество массовой работы с казаклами очень низко как по сторонам шахтовых организаций,

так и нацменовского актива, (Журинка, Мубаракшина, Сираева и др.). Шахта сейчас на черной дорожке, в этом не малая доля вины падает на актив нацмень, который не сумел мобилизовать массы на выполнение программы.

Дальше этого допускать нельзя, поэтому пятно о шахте „7 Ноября“ должно быть смыто. Мы нацменовский актив шахты Журинка № 3, на лучшую постановку массовой работы и на всевременное размещение сырья 1-го года 2й пятилетки (у нас контрольная цифра 21,000 рублей, которую мы реализуем успешно, окватам на месячный слад каждого) для выполнения и перевыполнения плана угледобычи выдвигаем на соревнование тт. Журинина, Мубаракшина, Сираева и др. нацмень актив, а также просим всех нацмень шахтеров шахты „7 Ноября“ добиться выполнения плана угледобычи на 100 процентов. Актив должен путем массовой работы, повысить производительность рабочих на производстве, мобилизуя их на быстрейшую реализацию обращения всекузбасского слета ударников.

Нацмень актив шахты Журинка № 3 *Шокаргов, Мунашев, Дуйсенов, Матрашов.*

Зам. ответ. редактора **К. ЧЕРЕПАНОВ**

#### Всем шахткам и месткомам

20 мая, в 6 часов вечера, в Гор профсовете и кабинете председателя ГСНС состоится совещание: на совещание должны прийти руководители производственных секторов, профсовета и руководители ИС.

Повестка дня совещания: 1) Проработка постановления ВЛКСМ по докладу т. Шверника. 2) О проделанной работе по обследованию ИТС по ранее спущенному указанию Горпрофсовета от 28 апреля 33 г.

#### ОГД. премии и зарплат.

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

За отсутствием средств у Ленинского Актора, Коопрозторга, ОРС'а, Крайкоопторга, за отказом в акцепте счетов разных грузополучателей Госбанка реализуется следующая товарная:

- Ж. маделия — ка . . . 1051—85 к.
- Клещ. прилада . . . 3646—41
- Кисти . . . 1772—67
- Крем сапожный, перчаток, игрушки . . . 1223—38
- Галантерей . . . 3448—40
- Кисти волосные, ножи с вилками, прищипки белковые дер. . . 2251—42
- Венчик прясельные пригуса, гильи метал. латеск . . . 3875—24
- Конструктора и записки . . . 1882—09
- Клишевый экстрат . . . 4314—58
- Кожаный галантер. . . 1180—84
- Блокеты, крем сапожный, машиновый чай . . . 2231—47
- Гильи баронские . . . 1143—01
- Кариш, бататы . . . 2773—00
- Щавель . . . 1964—75
- Кожмаделия . . . 11343—00
- Кожобува . . . 19701—75

#### Лейпник Кузнецкий Горф\* доводит до сведения всех торгующих организаций,

что таковые должны представить Горфинотделу список стационарной разливной сети (магонины, ларьки, палатки и т. п.), с указанием местонахождения и фамилии — заведующего каждой в отдельности торгующей точкой.

Одновременно руководители торговых организаций обязаны получить в Горфо регистрационные заявления, на каждую торговую точку (палатку). За нарушение крайн до 1 июля 33 г. наказывается штраф.

Зав. Горфо *Евгенов*  
Инспектор Госдоходов *Гусов.*

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

За отсутствием кредита у Рудоуправления и за отказом в акцепте счетов Госбанка реализуется следующая товарная:

- Моторы и рубльи: илки — яа . . . 21702—64 к.
- Каб. А—30 и В—70 кр. мм. . . 6684—30
- Мотор 3 ф тока . . . 5744—40
- Хлер жгутиый . . . 5741—85
- Трансформатор . . . 1722—00
- Столы . . . 12954—32
- Бар. 8665 Т—1 СВС . . . 3087—75
- Электробедка . . . 87756—05
- Моторы, шпильи, оа лавки, раскред. ячки, маляи, выключатели, амперметр, вольтметр, трансформатор, цитромы 211266, подставка . . . 9941—20
- Шахтные переключатели . . . 11200—00
- Вентилятор . . . 4227—00
- Налом . . . 1311—00
- Вруб. кабель . . . 3695—70
- Верхнеюмтатели . . . 2220—40
- Тром тока . . . 1757—50
- Транспортер . . . 230—00
- Трансформатор . . . 1722—00

#### Расписание поездов пассажирского движения, установленного с 15 мая 1933 г. через ст. Кольчугино Том. ж. д.

№ поезда	Сорбжение	Род сообщения	прибыт. на стан. Кольчугино	отбыт. со стан. Кольчугино	Отправление	Привет
11	Кузнецки—Москва	Скорый	10 ч. 4 м.	15 мая	10 ч. 19 м.	Время до Кольчугино
12	Москва—Кузнецки	„	22 ч. 58 м.	15	23 ч. 23 м.	
51	Кузнецки—Харьков	почтовое пассажир	12 ч. 0 м.	18	13 ч. 16 м.	Время до Кольчугино
52	Харьков—Кузнецки	„	18 ч. 43 м.	17	19 ч. 0 м.	
53	Кузнецки—Алма Ата	пассажир	16 ч. 31 м.	16	16 ч. 46 м.	
54	Алма Ата—Кузнецки	„	11 ч. 20 м.	17	11 ч. 37 м.	
55	Кузнецки—Ачинск I	пассажир	0 ч. 47 м.	25	1 ч. 12 м.	
56	Ачинск I—Кузнецки	„	7 ч. 18 м.	30	7 ч. 48 м.	

Театр УЗП дворец культуры  
Целевые обязательства  
**20-го Доходное место**  
Емельяновская шахта  
**21-го Мастер**  
Рабирос, Медия, Финбань.  
**22-го Доходное место**  
Строитель, госторгонья  
**23-го Мастер**  
Горпромуч. 4-3

с 13-го мая ЛЕНИНСКИЙ ГОРОСОВБИХИМ  
находится—Советская, 89 (бывший дом крестьян). 1-0

19 МАЯ 19 МАЯ  
**Дворец культуры**  
**Вечер членов клуба**  
В программе: отчетный доклад правления клуба и художественная часть.  
Начало ровно в 9 час. вечера.  
Вход для членов клуба — по членским билетам. 1-0

**Срочно требуются**  
вощики для перевозки стройматериалов и лезвия Ленинскому хлебозаводу Прасяний пр. 1.  
*Отдел кадров.* 3-2

19 МАЯ, в Малом зале Дворца культуры, в 7 час. вечера, состоится продолжение совещания. Ячейка делегатов обязательна.